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O DRUŠTVU ZA ZAŠČITO ŽIVALI POMURJA 

Smo nevladna, neprofitna organizacija in prizadevamo si, da bi vsak skrbnik prevzel odgovornost 

in za svoje živali primerno poskrbel. Zato je naša glavna dejavnost ozaveščanje in pomoč živalim in 

njihovim skrbnikom v stiski. Delujemo na območju Pomurja, pogosto tudi širše, predvsem tam, kjer 

ni delujočih lokalnih društev in nas posamezniki pa tudi občine prosijo za pomoč.  

V Društvu nas je redno aktivnih približno 15 članov, zaposleni sta dve osebi za polni delovni čas in 

ena za polovični. Brez zaposlitev vsega dela ne bi zmogli, saj vsak dan šest do osem ur rešujemo 

primere na terenu, redno izvajamo predavanja na šolah, veliko pa je dela tudi z organizacijo in 

koordinacijo. Tudi prostovoljci so zelo aktivni – če izpostavimo samo dve najbolj pridni, upokojenka 

Vera, ki je vsak dan na terenu in Danica, ki poleg redne službe skrbi za FB licitacije.  

JUNIJA 2021 SMO SE DOBILI NA GORIČKEM V NIKINI PRIJAZNI VASI, KJER SMO IZPELJALI OBČNI ZBOR IN PROSLAVILI 
15 LETNICO DELOVANJA. VEČINA ČLANOV JE V DRUŠTVO PRIŠLA V PRVIH LETIH DELOVANJA, SMO PA VEDNO VESELI 
OKREPITVE IN NOVIH MLADIH ALI STARIH OBRAZOV.  

Velik poudarek damo na ozaveščanje in preventivo. Skušamo se povezati tudi s ključnimi akterji na 

področju zaščite živali in s sodelovanjem doseči boljše izhodišče za živali. V letu 2021 je bil sprejet 

nov Zakon za zaščito živali, ki je prinesel nekatere izboljšave, med drugim prepoved privezovanja 

psov (z nekaterimi izjemami). Spodbudno, a nas tudi skrbi, kam bodo šli vsi ti psi, ki so do sedaj bili 

na verigah? Bodo res prosti in pri skrbnikih, ali bodo pristali v boksih, ki jih še bolj osamijo? 

Sodelujemo z veterinarskimi inšpektorji, veterinarji, občinami, izobraževalnimi ustanovami in tudi z 

drugimi organizacijami. Predvsem pa največ sodelujemo s posamezniki, ki se na nas obrnejo, da 

potrebujejo pomoč. Telefoni in sporočila so stalno aktivni.  

Financiramo se predvsem iz donacij – naš glavni vir prihodka so donacije iz dohodnin (ki so za 

posameznike brezplačna). Imamo pa tudi nekaj naših rednih donatorjev, katerim smo iz dna srca 

hvaležni, da nas podpirajo že več let: gospa Meta iz Ljubljane, gospa Andreja iz Tržišča, podjetje 

Teo-Ten iz Ljutomera, podjetje Agrocorn iz Turnišča, angleška organizacija Dogs Trust in še veliko 

posameznikov, ki nas podpirajo po svojih zmožnostih.       
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Delo na terenu 
Kljub temu, da smo že 15 let aktivni na terenu, dela še zdaleč ne zmanjka. Velikokrat nas skrbniki 

sami prosijo za pomoč, večkrat pa dobimo tudi prijave. Naš namen dela na terenu je, da nudimo 

podporo, kjer jo skrbniki potrebujejo, da lahko boljše poskrbijo za svoje živali.  

ŽE LETA JE GLAVNI PROBLEM S KATERIM SE SREČUJEMO NA TERENU NEKONTROLIRANO RAZMNOŽEVANJE MAČK IN 
POSLEDIČNO LEGLA NEZAŽELENIH MAČJIH MLADIČEV IN PSI, ZAPRTI/PRIVEZANI BREZ IZPUSTA IN GIBANJA. 

Preverjanje prijav 

Prijave nam posamezniki podajo na različne načine, po mailu, obrazcu na spletni strani, anonimnem 

pismu, v živo na stojnici, po telefonu. Prijave so vedno anonimne, nikoli se ne izve kdo je prijavo 

podal. Pomembno je, da se živali pomaga. Brez informacije živali ne moremo pomagati.  

V letu 2021 smo na terenu preverili okoli 150 prijav. Veliko prijav rešimo s pogovorom. Izpostavimo, 

kar je problematično in ponudimo pomoč. Včasih je edina rešitev iskanje novega doma. Vsekakor je 

naš cilj, da živali ostanejo pri prvotnih skrbnikih, ti pa primerno posrbijo za svoje živali. Če s skrbniki 

ne najdemo soglasja in so razmere neprimerne, posredujemo prijavo pristojnim organom. Sami 

namreč nimamo uradnih pooblastil, da bi žival odvzeli ali sankcionirali skrbnike. Zato prijavo 

posredujemo Veterinarski inšpekciji RS ali policiji, če je situacija kritična. V letu 2021 smo na VURS 

poslali 24 prijav. Sledil je uraden obisk, skrbniki lahko dobijo kazen, odvzem živali in tudi prepoved 

posedovanja živali. Živali so nato nameščene v zavetišče od koder iščejo nov dom, kar pa je velikokrat 

dogotrajno in naporno, saj ni veliko ljudi, ki bi v svoj dom bili pripravljeni sprejeti odraslo žival. 

VEČINA PRIJAV JE ZA PSE, KI SO NEPRESTANO PRIVEZANI NA VERIGAH ALI ZAPRTI V BOKSE. VEDNO MANJ PSOV JE 

NA VERIGAH, JE PA VEDNO VEČ PSOV V BOKSIH. V NEKATERIH POMEMBNIH POGLEDIH JE BOKS ZA PSA ŠE SLABŠI – 

NA VOLJO IMA MANJŠO POVRŠINO, MANJ PROSTORA ZA GIBANJE IN TUDI MANJ STIKA Z DRUGIMI BITJI, Z LJUDMI 

ALI ŽIVALMI. BOKSI SO POGOSTO POSTAVLJENI ZA HIŠO, STRAN OD HIŠE IN PSI SO IZOLIRANI OD OSTALIH. PRI 

MAČKAH JE PROBLEM PREDVSEM V TEM, DA SE JIH PREVEČ RAZMNOŽI, NIHČE PA NE SKRBI ZA NJIH, ZATO JIH JE 

VELIKO BOLNIH IN V MUKAH POČASI UMIRAJO.  
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Pomoč poškodovanim živalim 

Pogosto dobimo klice o poškodovani živali, največkrat mački, najdeni na javni ali zasebni površini. 

PRI HIŠI SO OPAZILI MAMO MUCO Z DVEMA MLADIČEMA – VSI SO IMELI POŠKODOVANA OČESA. PO ZDRAVLJENJU 
SMO MAMO VRNILI V NJEJ ZNANO OKOLJE, MLADIČEMA PA POISKALI NOV DOM • POD PESJAK SE JE ZATEKEL 
SOSEDOV MUC S POŠKODOVANIM UŠESOM. POSKRBELI SMO ZA VETERINARSKO OSKRBO. • MLADIČ Z MOČNIM 
VNETJEM NAJ BI SE ZATEKEL K HIŠI, POSKRBELI SMO ZA NJEGOVO ZDRAVLJENJE.   

Pomoč skrbnikom 

Želimo, da bi vsak skrbnik prevzel odgovornost za svoje živali, zato sem nam zdi pomoč ključna. 

Pomagamo pri tem, da skrbniki vzpostavijo primerne pogoje, da imajo primerno število živali, za 

katere so sposobni poskrbeti, da jim nudijo veterinarsko oskrbo, ko je to potrebno. Pomagamo tudi 

pri izgubljenih in najdenih živalih, predvsem s pomočjo naše Facebook strani ter ostalih medijev, ki 

nam pri tem pomagajo. In največje zadovoljstvo je, ko se mačka ali pes (tudi z našo pomočjo) spet 

najdejo s skrbniki.  

PSIČKA MEDA  JE VEČKRAT POBEGNILA, OGROŽALA JE PROMET IN BILA JE VELIKA NEVARNOST, DA JO POVOZI AVTO. 
ŽIVELA JE NA NEOGRAJENI PARCELI. SICER JO  NJEN SKRBNIK, DELNI INVALID IN VAROVANEC VDC, IMA ZELO RAD IN  
SKUPAJ BIVATA TUDI V HIŠI. KER NISMO ŽELELI, DA PSIČKA PRISTANE V BOKSU ALI NA VERIGI, SMO POMAGALI 
POSTAVITI OGRAJO IN JE ZDAJ PSIČKA NA VARNEM.  

NA PRVI SLIKI JE MUC AVI, KI JE 
PADEL Z BALKONA IN PRI TEM 
UTRPEL HUJŠE POŠKODBE, 
POTREBNA JE BILA VEČJA 
OPERACIJA. Z ZBRANIM DENARJEM 
SMO MU OMOGOČILI NUJNO 

OPERACIJO IN REŠILI ŽIVLJENJE. ♥  

 
MUC ČARLI SE JE IZGUBIL. SKUPAJ S 
SKRBNICO SMO IZPELJALI VEČJO 
ISKALNO AKCIJO, KI SE JE SREČNO 
KONČALA – PO TREH TEDNIH JE BIL 

ČARLI SPET DOMA. ♥ 
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Pomoč pri sterilizacijah in kastracijah psov in mačk 

Pomoč pri sterilizacijah in kastracijah je dejavnost, ki zavzame  največ časa našega dela na terenu. 

Velikokrat nas kličejo skrbniki ali sorodniki skrbnikov, katerim so se mačke pri hiši prekomerno 

razmnožile. Pogosto gre za starejše ali socialno šibkejše skrbnike, ki sami vsega tega ne bi zmogli 

(lovljenje, prevoz in velik finančni strošek) in bi se zato mačke še naprej razmnoževale, situacija pa 

bi bila vedno hujša.  V letu 2021 smo pomagali s/k 692 mačk (401 mačk in 291 mačkov) in 19 psov 

(6 psov in 13 psičk). Pomagali pa smo še pri približno 200 primerov z lovljenjem in prevozom do 

veterinarske postaje in nazaj. Skupaj smo torej pomagali pri s/k več kot 900 živali.  

KO SE MAČNE NE PUSTIJO PRIJETI, TRAJA VČASIH LOVLJENJE Z ŽIVOLOVKAMI TUDI VEČ DNI.  

Obiski v Romskih naseljih 

V romskih naseljih smo prisotni od leta 2008. Na začetku smo bili vsakodnevno prisotni in 

intenzivno reševali situacijo, zdaj pa že sami dobimo veliko klicev, da potrebujejo pomoč. Za otroke 

izvajamo delavnice na katerih se pogovarjamo o primerni skrbi za živali. Večina mačk in psov je 

steriliziranih in kastriranih, veliko psov je tudi cepljenih in čipiranih. 

V NEKATERIH ROMSKIH NASELJIH ZELO LEPO POSKRBIJO ZA ŽIVALI, V NEKATERIH PA JE ŠE VEDNO PREVEČ ŽIVALI, 
PREDVSEM PSOV, ZA KATERE NI PRIMERNO POSKRBLJENO, ŽIVIJO V NEPRIMERNIH POGOJIH.  
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Iskanje novih domov 

Nov dom iščemo za mladiče, ki so se skotili kot nezaželeni in za odrasle živali, ki so živele v 

neprimernih pogojih. V zadnjem obdobju je dosti mačk, ki so zaradi smrti ali odhoda v dom za 

ostarele, ostale brez skrbnika. Želimo si, da bi bilo čim manj primerov, ko je potrebno iskati nove 

domove, vsekakor pa smo zelo veseli, ko nam to uspe. V letu 2021 smo v nov dom pospremili 10 

psov (8 od njih je bilo mladičev, ki bi pristali v slabih domovih) in 76 mačk. Zelo smo veseli, ko 

dobimo fotografije iz novih domov, kjer se vidi, da živijo lepo in so sprejeti kot družinski člani. Poleg 

hrane, veterinarske oskrbe po potrebi, si živali želijo tudi naše pozornosti, ljubezni, psi pa tudi veliko 

druženja na skupnih sprehodih. Zelo težko je najti dobre domove za živali, ki so zaradi bolezni ali 

poškodb »zaznamovane« in pogosto rabijo več pozornosti. A se, na srečo, najdejo taki ljudje.  

MUC GEZEK JE EDEN OD TREH MLADIČEV KATERIH MAMA MAČKA JE BILA »DIVJA«. TUDI NJEGA BI ČAKALA ISTA 
USODA, ČE NE BI POSKRBELI ZANJ. RABIL JE KAR PRECEJ VETERINARSKE OSKRBE, PREDVSEM PA SOCIALIZACIJE, DA 
ZDAJ UŽIVA V NOVEM DOMU, KJER IMA DRUŽBO ŠE ENE MUCE IN PSIČKE, TER LJUBEČE SKRBNIKE.  

PO SMRTI SKRBNIKA JE PRI HIŠI OSTALO SAMIH 6 MAČK. KER JIH NIHČE NI BIL PRPIRAVLJEN HRANITI SMO MORALI 

ZANJE NAJTI DRUGO REŠITEV. ZELO SMO HVALEŽNI, DA JE VSEH ŠEST MAČK NAŠLO PREKRASEN SKUPNI DOM.  

ROKI JE PRI TREH LETIH ISKAL NOV DOM. NJEGOVA MAMA, PSIČKA LEJA JE SKOTILA 8 MLADIČKOV, SKRBNICA, 
STAREJŠA GOSPA, PA JE VZTRAJALA DA TUDI ON OSTANE PRI NJEJ. A JE NATO MORALA V DOM ZA OSTARELE, LEJA 
IN ROKI PA STA BILA ODPELJANA V ZAVETIŠČE. KMALU ZATEM JE LEJA DOBILA SVOJ DOM, ROKI PA JE OSTAL – 
OSAMLJEN IN PRESTRAŠEN. NI HOTEL VEČ IZ BOKSA, POVODCA NI ŽELEL NITI VIDETI. ZAČASNO JE ŠEL NA 

REHABILITACIJO K PETRU, KJER JE PONOVNO DOBIL ZAUPANJE V SVET, NATO PA ŠE V NOV DOM. ♥ NA PRVI 

FOTOGRAFIJI Z INŠTRUKTORJEM PETROM PETERKA, NA DRUGI V NOVEM DOMU IN NA TREJI PA Z NAŠO ČLANICO 
PETRO, KO SMO GA FOTOGRAFIRALI ZA KOLEDAR. ROKI KRASI MESEC MAJ. 
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Prostoživeče muce 

Muce so lastniške živali in vsaka muca ima izvor, četudi že nekaj generacij nazaj. Veliko klicev, ki jih 

dobimo, je zaradi muc, ki so se zatekle k hiši. Ker niso takoj ukrepali, je muca skotila in potem nas 

kličejo, češ, da ne zmorejo imeti toliko mačk. Pogosto te mačke niso socializirane in jim težko 

najdemo dom. Zato se poskušamo dogovoriti, da ostanejo v njim znanem okolju, mi pa jim 

pomagamo s hrano, vkolikor potrebujejo pomoč. Vedno več pa je tudi primerov, ko pri hiši, po smrti 

lastnika ali odhoda v dom za ostarele, ostane večje število mačk. Tudi tukaj poskušamo doseči, da 

jih hranijo sosedje, mi pa poskrbimo za hrano. Saj je pomembno, da ostanejo v svojem okolju. Vse 

muce so tudi obvezno sterilizirane/kastrirane. S hrano oskrbujemo več kot 200 mačk.  

REDNO HRANJENJE PROSTOŽIVEČIH MAČK PREDSTAVLJA ZA DRUŠTVO VELIK STROŠEK. NI ENOSTAVNO ZAGOTOVOTI 
VSAKODNEVNE HRANE ZA 200 MAČK. ZATO SMO ZELO VESELI VSAKE DONACIJE MAČJE HRANE, PO TRGOVNSKIH 
CENTRIH, NA ŠOLSKIH ZBIRANJIH IN OD SRČNIH POSAMEZNIKOV. HVALEŽNI SMO TUDI ZA NAŠE PROSTOVOLJCE, KI 
JIH DNEVNO HRANIJO. 
  

Pomoč drugim živalim 

Večino časa smo v stiku z mačkami in psi, seveda pa želimo pomagati vsem živalim. Ker nimamo 

pristojnosti, žal,  pogosto ne moremo pomagati rejnim živalim, ki so zaprte v hlevih in živijo v 

najslabših razmerah. Pomagamo pa, kjer lahko.  

SLEPA KOKOŠKA, KI SO JO DRUGE KOKOŠKE V JATI NAPADALE, JE DOBILA PREKRASEN DOM. • OBVEŠČENI SMO BILI 
ZA MLADO VRANO, KI JE IMELA POŠKODVANO NOGO. PO OSKRBI JE SPET ZAŽIVELA SVOBODNO. • MLADA 
LASTOVIČKA JE PADLA IZ GNEZDA. POMAGALI SMO JI, DA JE PREŽIVELA IN PONOVNO SVOBODNA POLETELA V SVET. 
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PREVENTIVNO DELO  

Predavanja na šolah in vrtcih 

Zavedamo se, kako pomembno je ozaveščanje in vzgoja. Zato dajemo velik poudarek izvajanju te  

tematike na šolah. Našemu osnovnemu predavanju smo dodali še druge, saj želimo biti zanimivi tudi 

za tiste, ki so naše predavanje že poslušali: pravljična ura za mlajše, predavanje o živalih ujetih v 

sistemu, za starejše, delavnico Klici iz terena, kjer se učenci spremenijo v naše člane, kuharsko 

delavnico. V letu 2021 smo izvedli 75 predavanj/delavnic, poslušalo nas je 1711 otrok. Zelo 

hvaležni smo za vse učitelje in strokovne delavce, ki so nas povabili, kljub temu, da se nahajamo v 

težkih in zelo selektivnih časih.  

TABELA: PREDAVANJA V LETU 2021 

Št. različnih 
ustanov 

Ustanova oz. lokacija 
Št. predavanj 
oz. delavnic 

Št. otrok Struktura poslušalcev 

1 DOŠ Dobrovnik 9 74 1. - 9. razred 

2 DOŠ Prosenjakovci 5 37 3. - 4. in 6. - 9. razred 

3 OŠ Bistrica* 3 52 1. - 3. in 5. - 6. razred 

4 OŠ Bogojina 5 128 1. - 5. razred 

5 OŠ Črenšovci* 1 180 1. - 9. razred 

6 OŠ Kapela 10 141 1. - 9. razred 

7 OŠ Križevci 4 143 6. -9. razred 

8 OŠ Mala Nedelja* 7 127 1. - 5. razred 

9 OŠ Negova 3 82 1. - 9. razred 

10 OŠ Ormož 1 15 4. in 5. razred 

11 OŠ Puconci 3 144 7. razred 

12 OŠ Radenci 3 58 2. in 3. razred 

13 OŠ Sveti Jurij Rogašovci* 5 297 1. - 9. razred 

14 POŠ Cven 1 32 1- 5. razreda 

15 POŠ Gornja Radgona PP 3 52 1. - 9. razreda 

16 POŠ Stogovci* 7 77 1. - 6. razred 

17 HSD Murska Sobota 1 10 8 - 10 let 

18 LU Lendava 1 5 6 - 9 let 

19 RN Dolga vas 1 30 5 - 15 let 

20 RN Pušča 1 7 5 - 9 let 

21 RN Vanča vas 1 20 5 - 15 let 

  SKUPAJ 75 1711   

V ZAČETKU KOLEDARSKEGA LETA SMO SE ZNAŠLI V POPOLNEM ZAPRTJU IN TUDI ŠOLE SO BILE ZAPRTE, PRAV TAKO 

JE BIL NAŠ OBISK ŠE DLJE ČASA ONEMOGOČEN. V TEM ČASU SMO NA NEKATERIH ŠOLAH IZVEDLI TUDI NEKAJ E-

PREDAVANJ OZ. PREDAVANJE PREKO POSNETKA (označeno z *).  
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OTROCI OBOŽUJEJO ŽIVALI. NA PREDAVANJIH SPOZNAJO KAKŠNO JE RESNIČNO STANJE RAVNANJA Z ŽIVALMI IN 

KAKO JE POTREBNO SKRBETI ZA NJIH, DA LE-TE NE TRPIJO.  

Ozaveščanje v medijih in po gospodinjstvih 

Vsak letni čas izdamo Novice DZŽP, ki jih napolnimo z aktualno in pomembno vsebino. Prizadevamo 

si, da bi vsako gospodinjstvo prejelo Novice, zato smo veseli, da na mnogih  občinah poskrbijo, da 

se razpošljejo te Novice po domovih ali pa jih vključijo v svoja glasila. Prav tako smo večkrat gostje 

pri lokalnih medijih (radio, televizija, časopisi, spletni portali), kamor nas povabijo. Veseli smo 

vsakega medijskega povabila, saj se zavedamo, kako pomembno je, da ljudi neprestano 

ozaveščamo.  

OBISK V STUDIU TELEVIZIJE AS IN DELJENJE NOVIC PO VASI.  
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Stojnice  

V pred-koronskih časih smo izpeljali nekje 15-20 stojnic letno, v letu 2021 nam jih je uspelo izpeljati 

6. Glavni namen stojnic je ozaveščanje – ljudem se predstavimo, delimo letake in brošure ter se v 

živo pogovorimo. Nekateri pristopijo do nas in nas podprejo z nakupom naših izdelkov, s podpisom 

namenitve dohodnine, drugi nam podajo prijavo ali pa samo malo pokramljamo.  

STOJNICE SO “FAJN”, SAJ SE V ŽIVO SREČAMO Z NAŠIMI PODPORNIKI, Z LJUDMI, KI JIM JE MAR ZA ŽIVALI, VČASIH 

PA NAS PRESENETIJO TUDI KAKŠNI BIVŠI VAROVANCI. 😊  

Zbiranje hrane, papirja in donacij 

Brez sredstev žal ne moremo delovati, zato smo primorani delati tudi na tem. Naš glavni (daleč 

največji) prihodek je od dohodnin – zelo smo počaščeni, da toliko ljudi prepozna naše delo, naš trud 

in nam nameni del dohodnine. Drugi  način, kako brez stroškov za posameznika zbiramo sredstva je 

odpadni papri, ki ga zbiramo v zabojniku pred Merkurjem v Murski Soboti. Sicer imamo z njim tudi 

veliko dela, predvsem zaradi tistih, ki v njega odložijo tudi to kar ne spada notri. Na naši FB strani 

imamo licitacije, ki jih vodi naša zlata članica Danica. Predmete, ki jih doma ne potrebujete več nam 

lahko namenite,  potem pa po simbolni ceni (ta prispevek gre za živali)  najdejo novega lastnika. Zelo 

se pa razveselimo  tudi donacije hrane – predvsem mačje, saj predstavlja za nas 200 mačk, ki jim 

moramo vsakodnevno zagotoviti hrano, velik strošek. 

NAČIN KAKO ŠKODUJEŠ: V NAŠ KONTEJNER ODVRŽEŠ SMETI IN KARTON. NAČIN KAKO POMAGAŠ: V NAŠ 
KONTEJNER ODLOŽIŠ PAPIR (LAHKO TUDI REKLAME) ALI PA V TRGOVINAH TUŠ (V MURSKI SOBOTI NA BAKOVSKI IN 
LENDAVSKI TER V GORNJI RADGONI) IN MR.PET V ZATO NAMENJENE VOZIČKE/KOŠARE ODLOŽIŠ HRANO ZA MUCE.  
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VELIKO HRANE ZBEREJO UČENCI NA ŠOLAH, NAŠ GLAVNI POPORNIK PRI DOBAVI HRANE PA JE MR.PET, KI NAS 

OBČASNO “ZASUJE” Z VELIKO KOLIČINO HRANE. 😊 

Akcija sterilizacij in kastracij na vseh veterinarskih postajah v Pomurju in v Moškanjcih 

Dvakrat letno izpeljemo Akcijo sterilizacij in kastracij. Pomladna akcija traja februarja in marca, 

jesenska pa septembra in oktobra. V teh štirih mesecih vse veterinarske postaje v Pomurju in tudi v 

Moškanjcih nudijo 20 % popust na ceno storitve.  

Akcija je med skrbniki vedno bolje sprejeta in odziv je vsako leto večji, tudi v letu 2021 je bil odziv 

rekorden. V obe akcijah je bilo skupaj pripeljanih na poseg 2076 živali – od tega je bilo steriliziranih 

891 mačk in 237 psičk ter kastriranih 730 mačkov in 208 psov. Na poseg so pripeljali tudi 4 kunce, 6 

kuponov pa ni bilo izpolnjenih.  

KUPON, KI GA JE POTREBNO PRILOŽITI, DA VELJA AKCIJSKA CENA STERILIZACIJE/KASTRACIJE. KUPONI SO DOSTOPNI 
NA VSEH VETERINARSKIH POSTAJAH, KJER SE IZVAJA AKCIJA, IMAJO GA TUDI NA OBČINAH, LAHKO VAM GA PA 
POŠLJEMO TUDI MI.  
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ZAHVALA 

 

Vse naše delo in prizadevanja pa ne bi bila mogoča oz. še zdaleč ne tako uspešna, brez vseh vas, 

ki nas pri našem delu podpirate in spodbujate. Hvala! Vsaka žival, ki smo jo rešili trpljenja, živi lepše 

življenje tudi zaradi vas. Žal pa je živali, ki trpijo, še vedno veliko, zato potrebujemo vašo podporo 

tudi v prihodnje.  

Pomagate lahko na različne načine: 

- Postanete aktivni član Društva za zaščito živali Pomurja 

- Namenite nam 1 % dohodnine, katerim se v korist društvom, ki delujejo v javnem interesu, 

odpove država (če tega ne namenite nobenemu društvu, ostane državi) 

- Postanete podporni član Društva za zaščito živali Pomurja (letna članarina je 25 €) 

- Z mesečnimi ali občasnimi donacijami ali z donacijami prek SMS sporočil na 1919 s ključno 

besedo DZZP ali DZZP5 (donirate 1 oz. 5 eur) – več na www.dzzpomurja.si  

- Z donacijo hrane (predvsem mačje), ki se zbira v trgovinah Mr. Pet, nekaterih trgovinah Tuš 

(Pomurje) ter občasno po drugih trgovskih centrih ali predaja po dogovoru 

- V zameno za prostovoljni prispevek si izberete naš izdelek (koledar, majice, copate, 

skodelice, bombažne vrečke z različnimi motivi …) 

- Postanete boter živali v naši oskrbi (pujse, krave, mačke …) 

- Znotraj licitacij na naši FB strani izlicitirajte predmet ali nam ga v ta namen podarite 

- S prostovoljnimi prispevki v skrinjice: v trgovini Mr.Pet (MS), Veterini Škarica, fotokopirnici 

Graffiti, Klinika za male živali v Mariboru, Veterinarski ambulanti Vernik v Moškanjcih.  

- V naš zabojnik pri Merkurju v Murski Soboti odložite odpadni papir (brez kartona!) 

- Pomagate s svojim znanjem in storitvami  

Iskrena hvala vsem, ki nas podpirate in nam pomagate! 

Društvo za zaščito živali Pomurja 

Trg zmage 8, p.p. 30 

9000 Murska Sobota 

Slovenija 

 
070/879-212 

040/736-313 

 
dzzpom@gmail.com 

www.dzzpomurja.si 

Davčna št.: 19446993 

TRR: 02340-0256066415 (NLB d.d.) 

 

http://www.dzzpomurja.si/
mailto:dzzpom@gmail.com
http://www.dzzpomurja.si/

